Pre, Em, Pos

Um problema comum em estruturas de dados € determinar o percurso de uma arvore binaria de busca.

Existem trés maneiras classicas de fazer isso:

Pré-ordem: Vocé deve visitar em sequéncia a raiz, a subarvore esquerda e a subarvore direita.
Em ordem: Vocé deve visitar em sequéncia a subarvore esquerda, a raiz e a subarvore direita.
Pés-ordem: Vocé deve visitar em sequéncia a subarvore esquerda, a subarvore direita e a raiz.

Veja a imagem abaixo:
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Os percursos pré, em e poés-ordem sao, respectivamente, . 35;24;10;12;55;67; ----- 10;12;24;35;55,67;  -----

12;10;24:67;55;35;

Neste problema, vocé deve calcular o percurso pés-ordem de uma arvore binaria de busca, considerando seus percursos em
ordem e pré-ordem.

Entrada

O conjunto de entrada consiste em um numero positivo C < 2000, que fornece o niumero de casos de teste e linhas C, uma
para cada caso de teste.

Cada caso de teste comega com um nimero 1 <N <52, 0 nimero de nés nesta arvore binaria.

Depois, havera duas sequencias S1 e S2 que descrevem os percursos em pré-ordem e em ordem da arvore.
Os noés da arvore séo rotulados com diferentes valores de valor maximo 2000.

Os valores de N, bem como as sequencias S1 e S2, sdo separados por um espago em branco.

Dentro de S1 e S2 os valores sdo seguidos de ';'.

Resultado

Para cada conjunto de entrada, vocé deve gerar uma linha contendo o percurso em pés-ordem para a arvore atual, com cada
valor separado seguido de ';' e com o percurso finalizado com "\n'

Exemplo:
Entrada Saida
3 10;67;12;
3 121067 10p12p673 67;55;24;
3 24;55;67; 24;55;67; 10;12;24;67;55;35;
6 35;24;12;10;55;67; 10;12;24;35;55;67;
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